

## ПОСТ-РЕЛИЗ

**по итогам реализации проекта по ранней профессиональной ориентации обучающихся 6-9-х классов, группы профессионального обучения «Билет в будущее» - 2022 в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17»**



Всероссийский проект по ранней профессиональной ориентации для учащихся 6-11 классов общеобразовательных организаций «Билет в будущее» реализуется по поручению Президента РФ В.В. Путина и входит в паспорт федерального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование», в целях формирования навыков по осознанному выбору будущей профессии у школьников основной и средней школы.

Ставропольский край в 2020 году впервые стал участником федерального проекта по ранней профессиональной ориентации «Билет в будущее» в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

Всероссийский проект объединил школьников Ставропольского края. У каждого учащегося появилась возможность пройти профессиональные пробы на площадках колледжей, техникумов.

В текущем году к проекту присоединился Союз «Торгово-промышленная палата Ставропольского края», который объединил на своей площадке ведущих экспертов по широкому кругу компетенций. В рамках проекта проводятся профессиональные пробы на 22 площадках на территории Ставропольского края.

ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17» г. Светлограда Петровского городского округа присоединилась к настоящему Проекту.

23 ноября 2022 года в образовательном учреждении прошли Профпробы по шести компетенциям.

На занятиях наставники, в лице сотрудников ГБПОУ «Григорополисский сельскохозяйственный техникум имени М.И. Платова» станицы Григорополисская Новоалександровского района Ставропольского края, рассказали школьникам про тенденции развития профессий, а в практической части предоставили возможность учащимся освоить профессиональные кейсы.

После прохождения первых профпроб у детей сложилось понимание, что слышать о профессии, представлять себе ее и делать то, что делает специалист, работник этой профессии – это не одно и то же. Однако никто из ребят не был разочарован. Каждое прохождение профессионального испытания было интересным, занимательным и ответственным.

Большую роль в успехе прошедших профпроб сыграли профессионализм, внимательность и терпение наставников, которые сделали мероприятие увлекательным и незабываемым.

Время, проведенное за познанием мира профессий, прошло увлекательно, оставило массу положительных эмоций и впечатлений у мальчишек и девчонок.

Обучающиеся, педагогический коллектив и администрация школы-интерната выразили огромную признательность сотрудникам техникума за плодотворную работу и надежду на новые встречи.

**ФОТОРЕПОРТАЖ - «Билет в Будущее»**  
Профпроба **МАСТЕР ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ МЕБЕЛИ: «РЕЗЬБА ПО ДЕРЕВУ»**



Профпроба **«ДИЗАЙН ОДЕЖДЫ»**



Профпроба **«ПОВАРСКОЕ ДЕЛО»**



Профпроба «ЮНЫЙ АВТОМЕХАНИК»



Профпроба «КОНДИТЕРСКОЕ ДЕЛО»



Профпроба **МАСТЕР САДОВО-ПАРКОВОГО И ЛАНДШАФТНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА: РАБОЧИЙ ЗЕЛЕННОГО ХОЗЯЙСТВА, САДОВНИК, ЦВЕТОВОД (ФЛОРИСТИКА)**



Подготовила:  
педагог-организатор - Костина Т.А.  
24.11.2022г.